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Перечень работ.

1. Практическая работа № 1 «Комплексные числа».

2.  Практическая работа № 2  «Уравнения, неравенства, системы уравнений».

3.  Практическая работа № 3 «Функции и их свойства».

4.  Практическая работа № 4 «Степени и корни. Показательная функция».

5.  Практическая работа № 5 «Показательные уравнения и неравенства».
6.  Практическая работа № 6 «Логарифмы и их свойства. Логарифмическая функция».
7.  Практическая работа № 7 «Логарифмические уравнения и неравенства».
8.  Практическая работа № 8 «Основные тригонометрические формулы».

9.  Практическая работа № 9 «Графики тригонометрических функций».
Вводная контрольная работа.

Цели:  

      Проверить уровень усвоения программного материала по математике за курс неполного среднего образования.
Вариант 1.
1. Упростить выражение: 
[image: image1.wmf]22
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2. Решите уравнение: 
[image: image2.wmf]2
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3. Решите неравенство: 
[image: image3.wmf](
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4.  Постройте график функции 
[image: image4.wmf]2
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.   Проходит ли график через точку М(8; -32)?

5. Решите систему уравнений: 
[image: image5.wmf]2
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6. За одно и то же время велосипедист проехал 4 км, а мотоциклист – 10 км. Скорость мотоциклиста на 18 км/ч больше скорости велосипедиста. Найдите скорость велосипедиста.

7. Сократите дробь: 
[image: image6.wmf]2
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Вариант 2.
1. Упростить выражение: 
[image: image7.wmf]2
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2. Решите уравнение: 
[image: image8.wmf]2
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3. Решите неравенство: 
[image: image9.wmf](
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4.  Постройте график функции 
[image: image10.wmf]2
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. Проходит ли график через точку К(-12;72)?

5. Решите систему уравнений: 
[image: image11.wmf]2
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6. За одно и то же время пешеход прошел 5 км, а велосипедист проехал 15 км. Скорость велосипедиста на 12 км/ч больше скорости пешехода. С какой скоростью шел пешеход?

7. Сократите дробь: 
[image: image12.wmf]2
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Вариант 3.
1. Решите уравнение: 
[image: image13.wmf]2
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2. Упростите выражение:   
[image: image14.wmf]2
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3. Найдите значение выражения 
[image: image15.wmf]22
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 при х = -1,19

4. Решите систему неравенств: 
[image: image16.wmf]123,
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5. Постройте графики функций 
[image: image17.wmf]22,4
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 и укажите координаты точек пересечения графиков.

6. В упаковке 2 кг смеси сухофруктов. Чернослива в этой смеси в 1,6 раза больше, чем яблок, а изюма на 0,2 кг больше, чем яблок. Сколько яблок, чернослива и изюма в упаковке в отдельности?

7. Сократите дробь: 
[image: image18.wmf]2
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Вариант 4.
1. Решите уравнение:  
[image: image19.wmf]2
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2. Упростите выражение: 
[image: image20.wmf]22
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3. Найдите значение выражения 
[image: image21.wmf]3
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 при х = 0,91.

4. Решите систему неравенств: 
[image: image22.wmf]2743,
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5. Постройте графики функций 
[image: image23.wmf]22,6

yxy

=-+=

 и укажите координаты точек пересечения графиков.

6. Для приготовления мороженого надо взять воду, сливки и сахар. Воды требуется в 2,5 раза больше, чем сливок, а сахара на 0,1 кг больше, чем сливок. Сколько сливок, воды и сахара требуется для приготовления 1 кг мороженого?

7. Сократите дробь:
[image: image24.wmf]2
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Вариант 5.
1.  Упростите выражение: 
[image: image25.wmf]2
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2. Решите уравнение: 
[image: image26.wmf](
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3. Решите систему неравенств: 
[image: image27.wmf]451,
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4. Постройте график функции 
[image: image28.wmf]2
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. Возрастает или убывает функция при х >0?

5. В 15 пакетов и 5 коробок расфасовали 2400 г конфет. В каждую коробку поместилось на 20 г конфет больше, чем в пакет. Сколько граммов конфет было в каждом пакете и в каждой коробке?

6. Решите систему уравнений: 
[image: image29.wmf]22
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7. Решите уравнение: 
[image: image30.wmf]42
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Вариант 6.
1.  Упростите выражение: 
[image: image31.wmf]2
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2. Решите уравнение: 
[image: image32.wmf](
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3. Решите систему неравенств: 
[image: image33.wmf]44,
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4. Постройте график функции 
[image: image34.wmf]6
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. Возрастает или убывает функция при х >0?

5. Карандаши разложили в 5 больших и 11 маленьких коробок. Всего было 156 карандашей. В большую коробку помещалось на 12 карандашей больше, чем в маленькую. Сколько карандашей было в маленькой и сколько в большой коробке?

6. Решите систему уравнений:  
[image: image35.wmf]22
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7. Решите уравнение: 
[image: image36.wmf]42
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Практическая работа №1.

[image: image37.wmf]Комплексные числа.
Цели:

     Проверка умения выполнять действия над комплексными числами в алгебраической форме, изображать их графически.

Вариант 1.
1. Записать число противоположное и сопряженное с данным и изобразить эти числа в виде векторов 
[image: image38.wmf]i
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2. Выполнить сложение, вычитание, умножение и деление чисел. Результат деления представить в виде a + bi
                       
[image: image39.wmf]i
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Вариант 2.
1. Записать число противоположное и сопряженное с данным и изобразить эти числа в виде векторов  z = - 8+i
2. Выполнить сложение, вычитание, умножение и деление чисел. Результат деления представить в виде a + bi
                   
[image: image40.wmf]i
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Вариант 3.

3. Записать число противоположное и сопряженное с данным и изобразить эти числа в виде векторов z = 5 + 2i
4. Выполнить сложение, вычитание, умножение и деление чисел. Результат деления представить в виде a+bi
                   
[image: image41.wmf]i
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Вариант 4.

1. Записать число противоположное и сопряженное с данным и изобразить эти числа в виде векторов z = - 3 – i
2. Выполнить сложение, вычитание, умножение и деление чисел. Результат деления представить в виде a+bi
                 
[image: image42.wmf]i
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Практическая работа № 2.

 Уравнения, неравенства, системы уравнений.
Цели:
       Проверка умения решать квадратные и дробные уравнения, уравнения с комплексными корнями, системы уравнений, решать неравенства методом интервалов, решать задачи с помощью уравнений и систем уравнений.
Вариант 1.

1. Решить уравнение:  
[image: image43.wmf]2
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2. Решить неравенство:  
[image: image44.wmf]2
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3. Решить систему уравнений:  
[image: image45.wmf]
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4. У причала 6 лодок, часть из которых двухместные, а часть трехместные. Всего в эти лодки может поместиться 14 человек. Сколько двухместных и сколько трехместных лодок было у причала?
5. Решить уравнение:  
[image: image47.wmf]0
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Вариант 2.

1. Решить уравнение:  
[image: image48.wmf]2
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2. Решить неравенство:  
[image: image49.wmf]2
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3. Решить систему уравнений:  
[image: image50.wmf]525
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4.  От турбазы до станции турист доехал на велосипеде за 3ч. Пешком он смог бы пройти это расстояние за 7ч. Известно, что его скорость пешком на 8км/ч меньше, чем на велосипеде. 
С какой скоростью ехал турист?
5. Решить уравнение:  
[image: image51.wmf]0
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Вариант 3.

1. Решить уравнение:  
[image: image52.wmf]2
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2. Решить неравенство:  
[image: image53.wmf]2
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3. Решить систему уравнений:  
[image: image54.wmf]315
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4. Один автомат упаковывает в минуту на 2 пачки печенья больше, чем второй. Первый автомат работал 10 мин, а второй – 20 мин. Всего за это время было упаковано 320 пачек печенья. Сколько пачек в минуту упаковывает каждый автомат? 
5. Решить уравнение:    
[image: image55.wmf]0
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Вариант 4.

1. Решить уравнение: 
[image: image56.wmf]2
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2. Решить неравенство:  
[image: image57.wmf]2
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3. Решить систему  уравнений:  
[image: image58.wmf]328
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4. За одно и то же время велосипедист проехал 4 км, а мотоциклист – 10 км. Скорость мотоциклиста на 18 км/ч больше скорости велосипедиста. Найти скорость велосипедиста.  
      5. Решить уравнение:  
[image: image59.wmf]0
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Практическая работа № 3.
Функции и их свойства.

Цели:

       Проверка умения находить область определения и определять четность функции аналитически, строить прямую, параболу и гиперболу и по графику описывать свойства функции, для данной функции находить обратную.
Вариант 1.

1. Найти область определения и определить четность функции: 
[image: image60.wmf]8
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2. Построить  график функции и по графику определить ее свойства: 
[image: image61.wmf]8
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3. Найти функцию, обратную данной. Построить в одной координатной плоскости график данной и обратной функции: 
[image: image62.wmf]6

5

-

=

x

y

.

Вариант 2.
1. Найти область определения и определить четность функции: 
[image: image63.wmf].
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2. Построить  график функции и по графику определить ее свойства: 
[image: image64.wmf].
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3. Найти функцию, обратную данной. Построить в одной координатной плоскости график данной и обратной функции: 
[image: image65.wmf].
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Вариант 3.

1. Найти область определения и определить четность функции: 
[image: image66.wmf].
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2. Построить  график функции и по графику определить ее свойства: 
[image: image67.wmf].
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3. Найти функцию, обратную данной. Построить в одной координатной плоскости график данной и обратной функции: 
[image: image68.wmf].
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Вариант 4.

1. Найти область определения и определить четность функции: 
[image: image69.wmf].
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2. Построить  график функции и по графику определить ее свойства: 
[image: image70.wmf].
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3. Найти функцию, обратную данной. Построить в одной координатной плоскости график данной и обратной функции: 
[image: image71.wmf].
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Практическая работа № 4.
Степени и корни. Показательная функция.

Цели:

    Проверка умения вычислять значение выражения, применяя свойства степени и корня, строить график показательной функции и по графику описывать ее свойства, решать графически показательные уравнения.
Вариант 1.
1. Вычислить:     а) 
[image: image72.wmf]2
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[image: image74.wmf](
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2. Построить график функции и описать свойства  
[image: image76.wmf]1
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3. Решить графически уравнение  
[image: image77.wmf]34
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Вариант 2.
         1.Вычислить:     а) 
[image: image78.wmf](
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[image: image79.wmf]2
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              2. Построить график функции и описать свойства  
[image: image82.wmf]23
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              3.  Решить графически уравнение  
[image: image83.wmf]1
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Вариант 3.
2. Вычислить:     а) 
[image: image84.wmf]2
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            2. Построить график функции и описать свойства  
[image: image88.wmf]1
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            3. Решить графически уравнение  
[image: image89.wmf]1
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Вариант 4.
1. Вычислить:    а) 
[image: image90.wmf](
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         2. Построить график функции и описать свойства  
[image: image94.wmf]2
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         3. Решить графически уравнение  
[image: image95.wmf]45
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Практическая работа № 5.
Показательные уравнения и неравенства.
Цели:

       Проверка умения решать показательные уравнения и неравенства разных типов.
                             Вариант 1.
           1. Решить уравнения:  а) 
[image: image96.wmf]1
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2. Решить неравенства:

      а) 
[image: image100.wmf]1
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;                б) 
[image: image101.wmf]49

2

2

7

,

0

<

x

;            в) 
[image: image102.wmf]0

2

2

1

3

4

1

>

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

x

x

.

                            Вариант 2.
           1. Решить уравнения:     а) 
[image: image103.wmf]1

8

,

0

3

2

=

-

x

;         б) 
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               в) 
[image: image105.wmf]30
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;       г) 
[image: image106.wmf]0
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2. Решить неравенства:

         а) 
[image: image107.wmf]1
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;         б) 
[image: image108.wmf]81
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                             Вариант 3.

           1. Решить уравнения:  а) 
[image: image110.wmf]27
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[image: image111.wmf]5
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              в) 
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2. Решить неравенства:

      а) 
[image: image114.wmf]2
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                              Вариант 4.

           1. Решить уравнения:   а) 
[image: image117.wmf]16
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[image: image118.wmf]1000
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               в) 
[image: image119.wmf]69
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2. Решить неравенства:

      а) 
[image: image121.wmf]5
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;         б) 
[image: image122.wmf]8

4

1

<

-

x

;         в) 
[image: image123.wmf]27

9

3

5

,

0

2

<

-

x


Практическая работа № 6.

Логарифмы и их свойства.

Логарифмическая функция.

Цели:

       Проверка умения вычислять значение выражений, используя свойства логарифмов, строить график логарифмической функции и по нему описывать свойства функции.

Вариант 1. 

1. При каких значениях х имеет смысл выражение:
а) 
[image: image124.wmf](
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     б) 
[image: image125.wmf]4
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  2.  Вычислить:     а) 
[image: image127.wmf]2
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     б) 
[image: image128.wmf]44
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[image: image129.wmf]33
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  3.  Вычислить, перейдя к новому основанию:   
[image: image130.wmf]3
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  4.  Построить график функции и описать свойства:  
[image: image131.wmf](

)

2

log2

yx

=-

.

Вариант 2.

2. При каких значениях х имеет смысл выражение:
а) 
[image: image132.wmf](
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      б) 
[image: image133.wmf]2
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  2.  Вычислить:   а) 
[image: image135.wmf]5
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     б) 
[image: image136.wmf]66
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[image: image137.wmf]222
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  3.  Вычислить, перейдя к новому основанию:   
[image: image138.wmf]4567
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×××


  4.  Построить график функции и описать свойства:  
[image: image139.wmf]2
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Вариант 3.

1. При каких значениях х имеет смысл выражение:
а) 
[image: image140.wmf](
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     б) 
[image: image141.wmf]15
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  2.  Вычислить:  а) 
[image: image143.wmf]1
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     б) 
[image: image144.wmf]0,10,1
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[image: image145.wmf]1010
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  3.  Вычислить, перейдя к новому основанию:   
[image: image146.wmf]325
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  4.  Построить график функции и описать свойства:  
[image: image147.wmf](
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Вариант 4.

1. При каких значениях х имеет смысл выражение:
а) 
[image: image148.wmf](
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     б) 
[image: image149.wmf]5
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  2.  Вычислить: 

       а) 
[image: image151.wmf]2
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     б) 
[image: image152.wmf]11
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  3.  Вычислить, перейдя к новому основанию:   
[image: image154.wmf]3
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  4.  Построить график функции и описать свойства:  
[image: image155.wmf](
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Практическая работа № 7.
Логарифмические уравнения и неравенства.
Цели:

      Проверка умения решать логарифмические уравнения и неравенства разных типов.

Вариант 1.

      1. Решить уравнения: 

а) 
[image: image156.wmf](
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;                б) 
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[image: image159.wmf]2
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2. Решить неравенства:

 а) 
[image: image161.wmf](
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;       б) 
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Вариант 2.

1. Решить уравнения: 

а) 
[image: image163.wmf](
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;             б) 
[image: image164.wmf](
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[image: image165.wmf](
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;                        г) 
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2. Решить неравенства:

 а) 
[image: image168.wmf](
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Вариант 3.
      1. Решить уравнения: 

а) 
[image: image170.wmf](
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2. Решить неравенства:
  а) 
[image: image175.wmf](
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[image: image177.wmf]
                                     Вариант 4.
1. Решить уравнения: 

а) 
[image: image178.wmf](
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2. Решить неравенства:

   а) 
[image: image183.wmf](
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Практическая работа №8.

Тригонометрия.

Цели:

      Проверка умения упрощать тригонометрические выражения и доказывать тригонометрические тождества, используя основные тригонометрические формулы.

Вариант 1.

1. Найти 
[image: image185.wmf]a

sin

 и 
[image: image186.wmf]a

cos

, если  
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2. Упростить  
[image: image188.wmf](
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3. Упростить выражение : 
[image: image189.wmf]a
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4. Доказать тождество: 
[image: image190.wmf](
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Вариант 2.
5. Найти 
[image: image191.wmf]a
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 и 
[image: image192.wmf]a
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[image: image193.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

Î

-

=

p

p

a

a

;

2

,

5

3

cos


6. Упростить: 
[image: image194.wmf](
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7. Упростить выражение : 
[image: image195.wmf]0
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8. Доказать тождество: 
[image: image196.wmf]a
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Вариант 3.

1. Найти 
[image: image197.wmf]a

tg

 и 
[image: image198.wmf]a
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2. Упростить 
[image: image200.wmf](
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3. Упростить выражение : 
[image: image201.wmf](
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4. Доказать тождество: 
[image: image202.wmf]a
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Вариант 4.

1. Найти 
[image: image203.wmf]a

ctg

 и 
[image: image204.wmf]a
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2. Упростить 
[image: image206.wmf](
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3. Упростить выражение :
[image: image207.wmf](
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4. Доказать тождество: 
[image: image208.wmf](
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Практическая работа №9.
Графики тригонометрических функций.

Цели:

       Проверка умения строить графики тригонометрических функций и по графикам описывать их свойства.

Вариант 1.

Построить график и описать свойства функции:

    
[image: image209.wmf]1.1sin.2.cos.3.
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Вариант 2.

    Построить график и описать свойства функции:

    
[image: image210.wmf]1.cos2.2.sin2.3.2
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Вариант 3.

Построить график и описать свойства функции:

    
[image: image211.wmf]3

1.sin2.2.cos.3.

23

x

yxyytgx

p

æö

=+==+

ç÷

èø


Вариант 4.

Построить график и описать свойства функции:

    
[image: image212.wmf]1.sin2.2.cos4.3.
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Практическая работа № 10.
Тригонометрические уравнения.

Цели:

        Проверить умение решать тригонометрические уравнения разных типов.

Вариант 1.
№1. Решить уравнения

      1. 
[image: image213.wmf]2
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;          2. 
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;        3. 
[image: image215.wmf]
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      4. 
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№2.  Вычислить: 
[image: image219.wmf](
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Вариант 2.
№1. Решить уравнения

1. 
[image: image220.wmf]2
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;           2. 
[image: image221.wmf]2

2

sin

2

3

sin

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

x

x

p

p

;       3. 
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4.  
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№2.  Вычислить: 
[image: image225.wmf](
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Вариант 3.

№1. Решить уравнения

      1. 
[image: image226.wmf]1
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;      2. 
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;       3. 
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       4. 
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№2.  Вычислить:  
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Вариант 4.
№1. Решить уравнения

   1. 
[image: image232.wmf]2
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   4. 
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№2.  Вычислить:  
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Практическая работа № 10.
Тригонометрические уравнения.

Цели:

        Проверка умения решать тригонометрические уравнения разных типов.

Вариант 1.
№1. Решить уравнения:    1. 
[image: image238.wmf]2
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       3. 
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№2.  Вычислить: 
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Вариант 2.
№1. Решить уравнения:     1. 
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      3. 
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№2.  Вычислить: 
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Вариант 3.

№1. Решить уравнения:    1. 
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3. 
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;       4. 
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;         5. 
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№2.  Вычислить:  
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Вариант 4.

№1. Решить уравнения:   1. 
[image: image256.wmf]2
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 3. 
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№2.  Вычислить:  
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Практическая работа № 11.
Вычисление пределов.

Цели:

     Проверка умения вычислять пределы, раскрывая неопределенности.

Вариант 1.

№1. Вычислить пределы:  1. 
[image: image262.wmf]8
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  3. 
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;               4. 
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№2. Исследовать функцию на непрерывность:   1.  
[image: image267.wmf]4
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Вариант 2.
№1. Вычислить пределы:   1. 
[image: image269.wmf]18
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   3.  
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;         4. 
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№2. Исследовать функцию на непрерывность:    1.   
[image: image274.wmf]3
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Вариант 3.

№1. Вычислить пределы:   1. 
[image: image276.wmf]8
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№2. Исследовать функцию на непрерывность:   1. 
[image: image281.wmf]6
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Вариант 4. 

№1. Вычислить пределы:     1. 
[image: image283.wmf]12
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№2. Исследовать функцию на непрерывность:  1. 
[image: image288.wmf]1
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Практическая работа № 12.
Вычисление производных.

   Цели:

     Проверка  умения вычислять производные элементарных и сложных функций, находить их значение в данной точке.

Вариант 1.
Вычислить производные данных функций:

1. 
[image: image290.wmf]7
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;             2. 
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Вариант 2.
Вычислить производные данных функций:

1. 
[image: image297.wmf]4
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;               2. 
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Вариант 3.
Вычислить производные данных функций:

1. 
[image: image304.wmf]3
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;               2. 
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4.  
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6.  
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Вариант 4.
Вычислить производные данных функций:

1. 
[image: image311.wmf]89
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;         2. 
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4.  
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[image: image316.wmf]lnsin4lnsin
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[image: image317.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

¢

16

p

y

.
Практическая работа № 13.
Применения производной.

     Цели:

       Проверка умения находить уравнение скорости по данному уравнению пути и уравнение ускорения по уравнению скорости; составлять уравнение касательной и уравнение нормали к графику данной функции.

Вариант 1.

1. Тело движется по закону 
[image: image318.wmf]32
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  Найти его скорость в момент времени  t=4.
2. Составить уравнение касательной и нормали к графику функции  
[image: image319.wmf]5
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 в точке 
[image: image320.wmf]4
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. Выполнить чертеж.
3. Найти вторую производную данной функции при заданном значении аргумента:   
[image: image321.wmf](
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Вариант 2.

      1.  Тело движется по закону 
[image: image322.wmf]32
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 Найти его скорость в момент   времени  t=5.

    2.   Составить уравнение касательной и нормали к графику функции  
[image: image323.wmf]3
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 в    точке 
[image: image324.wmf]2
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. Выполнить чертеж.
     3.  Найти вторую производную данной функции при заданном значении аргумента:   
[image: image325.wmf]3
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Вариант 3.

1. Скорость тела задана уравнением 
[image: image326.wmf]2
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2. Составить уравнение касательной и нормали к графику функции  
[image: image327.wmf]8
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 в точке 
[image: image328.wmf]2
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. Выполнить чертеж.
3. Найти вторую производную данной функции при заданном значении аргумента:  
[image: image329.wmf](
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Вариант 4.

1. Тело движется по закону 
[image: image330.wmf]32
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 вычислить его ускорение в момент времени t=3.

2. Написать уравнение касательной и нормали к графику функции  
[image: image331.wmf]4
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 в точке 
[image: image332.wmf]1
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.  Выполнить чертеж. 
3. Найти вторую производную данной функции при заданном значении аргумента:   
[image: image333.wmf]2
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Практическая работа № 14.
Исследование функций с помощью производной.

Цели:

       Выработать умение исследовать функции с помощью производной и по результатам исследования строить график функции.
Вариант 1.

4. Исследовать функцию и строить ее график  
[image: image334.wmf]42
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    2.Тело движется по закону: 
[image: image335.wmf]32
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3.Исследовать функцию и построить ее график  
[image: image336.wmf]yxx
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Вариант 2.

1. Исследовать функцию и построить ее график  
[image: image337.wmf]32
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2. Тело движется по закону: 
[image: image338.wmf]32
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3. Исследовать функцию и построить ее график  
[image: image339.wmf]2.
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Вариант 3.

1. Исследовать функцию и построить ее график  
[image: image340.wmf]32
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2. Тело движется по закону: 
[image: image341.wmf]32
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3. Исследовать функцию и построить ее график  
[image: image342.wmf]2
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Вариант 4.

1. Исследовать функцию и построить ее график  
[image: image343.wmf]3
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2. Тело движется по закону: 
[image: image344.wmf]32
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 3.Исследовать функцию и построить ее график  
[image: image345.wmf]21

2

x

y

x

+

=

+


Практическая работа № 15.
Вычисление неопределенных интегралов.

Цели:

     Проверка умения вычислять неопределенные интегралы по формулам и методом подстановки.

Вариант 1.
1. Найти неопределенные интегралы, в одном из интегралов выполнить проверку:
 а) 
[image: image346.wmf](
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2. Скорость точки, движущейся прямолинейно, задана уравнением  
[image: image351.wmf]3

4

2

+

-

=

t

t

V
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[image: image352.wmf]3
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[image: image353.wmf]20
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Вариант 2.
1. Найти неопределенные интегралы, в одном из интегралов выполнить проверку:
а)
[image: image354.wmf](
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2. Скорость точки, движущейся прямолинейно, задана уравнением  
[image: image359.wmf]1
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.  Найти закон движения точки, если за время 
[image: image360.wmf]1
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[image: image361.wmf]5
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Вариант 3.
1. Найти неопределенные интегралы, в одном из интегралов выполнить проверку:
а)
[image: image362.wmf](
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2. Скорость точки, движущейся прямолинейно, задана уравнением  
[image: image367.wmf]4
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.  Найти закон движения точки, если за время 
[image: image368.wmf]2
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[image: image369.wmf]8
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Вариант 4.
1.  Найти неопределенные интегралы, в одном из интегралов выполнить проверку:
а)
[image: image370.wmf](
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2.  Скорость точки, движущейся прямолинейно, задана уравнением  
[image: image375.wmf]4
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[image: image376.wmf]0
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Практическая работа № 16.

Вычисление определенных интегралов.
Цели:

    Проверка умения вычислять определенные интегралы по формулам и методом подстановки.

Вариант 1.

Вычислить определенные интегралы: 1.
[image: image378.wmf](
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[image: image379.wmf](

)

11

4

32

00

21,4.,

5

x

x

e

xxdxdx

e

-

+

òò

             5.  
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Вариант 2.

Вычислить определенные интегралы:    
      1. 
[image: image381.wmf](
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[image: image382.wmf](
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Вариант 3.

Вычислить определенные интегралы:    

   1. 
[image: image384.wmf](
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                                        Вариант 4.

Вычислить определенные интегралы:    

   1. 
[image: image387.wmf](
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[image: image389.wmf]6
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Практическая работа № 17.
Вычисление площадей и объемов тел с помощью определенного интеграла.
Цели:

       Проверка умения вычислять площади фигур и объемы тел с помощью определенного интеграла.

Вариант 1.

1. Вычислить площадь криволинейной трапеции:  
[image: image390.wmf]0
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2. Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями: 
[image: image391.wmf]2
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3. Вычислить объем тела, полученного вращением  вокруг оси Ох криволинейной трапеции, ограниченной линиями 
[image: image392.wmf]4
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 и осью абсцисс.
Вариант 2.

1. Вычислить площадь криволинейной трапеции:  
[image: image393.wmf]2
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2. Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями:  
[image: image394.wmf]2
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3. Вычислить объем тела, полученного вращением  вокруг оси Ох криволинейной трапеции, ограниченной линиями 
[image: image395.wmf]0,5;4;6
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 и осью абсцисс.

Вариант 3.
1. Вычислить площадь криволинейной трапеции:  
[image: image396.wmf]2
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2. Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями: 
[image: image397.wmf]2
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3. Вычислить объем тела, полученного при вращении вокруг оси Ох криволинейной трапеции, ограниченной линиями 
[image: image398.wmf]3
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 и осью абсцисс.           
                                            Вариант 4.
1. Вычислить площадь криволинейной трапеции:  
[image: image399.wmf]2
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2. Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями: 
[image: image400.wmf]22
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3. Вычислить объем тела, полученного при вращении вокруг оси Ох криволинейной трапеции, ограниченной линиями 
[image: image401.wmf]2
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 и осью абсцисс.

Практическая работа № 18.
Статистика и теория вероятностей.

Цели:

        Проверка умения  решать задачи с помощью основных формул комбинаторики, вычислять вероятность событий.

Вариант 1.

1. Решить уравнение:    
[image: image402.wmf]45
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2. Сколько двузначных чисел можно составить из цифр 1, 2. 5, 8, 9 так, чтобы в каждом числе не было одинаковых цифр?

3. Ученик выписал из дневника свои отметки за март: 4,4,3,2,5,3,3,4.5,4,4,4,5,4,2,4,4,5,3,3. Определите объем, размах, моду, медиану и среднее арифметическое этого измерения; изобразите его графически.

4. В ящике 25 деталей, из них 6 бракованных. Из ящика наугад берут 4 детали. Какова вероятность, что все детали качественные?  Какова вероятность, что все детали бракованные?

Вариант 2.

1. Решить уравнение:    
[image: image403.wmf]3
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2. Из 10 кандидатов нужно выбрать 3 человека на конференцию. Сколькими способами это   можно сделать?

3. На уроке физкультуры студенты прыгали в высоту. Их результаты: 125,130,105,125,125,

140,140,110,110,110,125,130,130,105,130. Определите объем, размах, моду, медиану и среднее арифметическое этого измерения; изобразите его графически.

4. 30 студентов написали контрольную работу. Их оценки: «5» три, «4» десять, «3» двенадцать, остальные – «2». Классный руководитель берет наугад три тетради. Какова вероятность, что все тетради с положительными оценками; с двойками?

Вариант 3.

1. Решить уравнение:    
[image: image404.wmf]35
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2. Бригадир должен отправить на работу бригаду из 3 человек. Сколько таких бригад можно составить из 8 человек?

3. При ответе студентов на 10 вопросов теста были получены следующие результаты количества правильных ответов: 8,5,6,6,7,9,5,5,5,5,4,10,10,8,0. Определите объем, размах, моду, медиану и среднее арифметическое этого измерения; изобразите его графически.

4. В лотерее участвуют 160 билетов, из них 95 с выигрышем. Какова вероятность, что 3 взятых наугад билета с выигрышем; без выигрыша?
Вариант 4.

1.  Решить уравнение:    
[image: image405.wmf]13
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2.  Сколькими способами можно составить расписание уроков на один день из трех пар, если     всего изучают 8 предметов?

3.   Количество пропусков часов за семестр студентами одной из групп:

     20, 115, 55, 43, 96, 10, 8, 45, 20, 20. Определите объем, размах, моду, медиану и среднее   арифметическое этого измерения; изобразите его графически.

4.В группе 17девушек и 14 юношей. Какова вероятность, что оба вызванных студента окажутся юношами; девушками?

Практическая работа № 19.
Векторы. 
[image: image406.wmf]
Цели:

          Проверка умения выполнять действия над векторами, применять свойства скалярного произведения.
Вариант 1.

1. Построить и найти координаты вектора  
[image: image407.wmf]22
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2. Вычислить  
[image: image409.wmf](
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[image: image411.wmf],
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 равен 135
[image: image412.wmf]0
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3. При каком значении 
[image: image413.wmf]x

 перпендикулярны векторы 
[image: image414.wmf](
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4. Треугольник АВС задан вершинами 
[image: image415.wmf](
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. Найти длину медианы
[image: image416.wmf]AD

.

Вариант 2.
1. Построить и найти координаты вектора 
[image: image417.wmf]2
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[image: image418.wmf](
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2. Вычислить  
[image: image419.wmf](
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[image: image422.wmf]0
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3. При каком значении 
[image: image423.wmf]x

 перпендикулярны векторы 
[image: image424.wmf](
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4. Треугольник АВС задан вершинами 
[image: image425.wmf](

)

(

)

(

)

.

4

;

5

;

1

,

1

;

3

;

6

,

3

;

1

;

2

-

-

-

-

C

B

A

 Найти длину 

      медианы 
[image: image426.wmf]CD


Вариант 3.
1. Построить и найти координаты вектора 
[image: image427.wmf]23

cab

=+

rrr

, если 
[image: image428.wmf](

)

(

)

1;5;2;4

ab

-

rr

.

2. Вычислить 
[image: image429.wmf](
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3. При каком значении 
[image: image433.wmf]x

 перпендикулярны векторы 
[image: image434.wmf](

)

(

)

1

;

8

;

,

0

;

1

;

2

x

n

m

®

®

-

?

      4. Треугольник АВС задан вершинами 
[image: image435.wmf](
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[image: image436.wmf]AD


Вариант 4.

 1.  Построить и найти координаты вектора  
[image: image437.wmf]32
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2.  Вычислить 
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[image: image442.wmf]0
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3. При каком значении 
[image: image443.wmf]x

 перпендикулярны векторы 
[image: image444.wmf](
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4.  Треугольник АВС задан вершинами 
[image: image445.wmf](
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[image: image446.wmf]CD
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Практическая работа № 

Поверхности тел.

Вариант 1.

1. По стороне основания 
[image: image447.wmf]3

a

=

см и боковому ребру 
[image: image448.wmf]5

b

=

см определить полную поверхность правильной четырехугольной призмы.

2. Сторона основания и апофема правильной треугольной пирамиды соответственно равны 16 см и 6 см. Найти полную поверхность пирамиды.

3. Осевое сечение цилиндра квадрат, диагональ которого равна 12 см. Найти полную поверхность цилиндра.
Вариант 2.
1. Основанием прямой призмы служит прямоугольный треугольник с катетами 12 см и 5 см, а боковое ребро равно 4 см. Найти полную поверхность призмы.
2. Сторона основания правильной четырехугольной пирамиды равна 6 см, а боковое ребро равно 5 см. Найти полную поверхность пирамиды.

3. Образующая конуса равна 10дм, а высота 8 дм. Найдите площадь полной поверхности конуса.

Вариант 3.

1. Определить полную поверхность прямоугольного параллелепипеда по трем его измерениям: 5 см, 11 см, 8 см.

2. Сторона основания правильной треугольной пирамиды равна 8
[image: image449.wmf]3

 дм, высота равна 3 дм. Найти площадь полной поверхности пирамиды.

3. Боковая поверхность конуса равна 15
[image: image450.wmf]p

 см
[image: image451.wmf]2

, а его радиус равен 3 см. Найти высоту конуса
Вариант 4.

1. Диагональ куба равна 
[image: image452.wmf]23

 см. Определить полную поверхность куба.
2. В правильной четырехугольной пирамиде площадь боковой поверхности равна 240 см
[image: image453.wmf]2

, а площадь полной поверхности 384 см
[image: image454.wmf]2

. Вычислить сторону основания и высоту пирамиды.

3. Образующая равностороннего цилиндра равна 4 см. Вычислите площадь боковой поверхности цилиндра.
Практическая работа № 21.
Аксиомы стереометрии.

Параллельность прямых и плоскостей.

Цели:  Выработать умение определять взаимное расположение прямых и плоскостей в пространстве.
Вариант 1.
1. Дан куб 
[image: image455.wmf]1111

.

ABCDABCD

  а) найдите прямую пересечения плоскостей 
[image: image456.wmf]11

AAB

 и 
[image: image457.wmf]11

.

AAD

 б)какой плоскости принадлежат отрезок AB и точка D
[image: image458.wmf]1

?

2. Точка М лежит вне плоскости ΔАВС. Точки К, Р, Е, F – середины отрезков МА, АВ, МС, ВС. Как расположены прямые КР и ЕF?

3. Через точку В отрезка АВ проведена плоскость α. Отрезок АВ разделен точкой С в отношении 3:4 (считая от А к В). Отрезок СD = 12 и проведен параллельно плоскости α. Через точку D проведена прямая AD, пересекающая плоскость α в точке Е. найдите расстояние между точками В и Е.
Вариант 2.

1. Дан куб 
[image: image459.wmf]1111

.

ABCDABCD

  а) найдите прямую пересечения плоскостей 
[image: image460.wmf]111

ABC

 и 
[image: image461.wmf]11

BBC

 б)какой плоскости принадлежат отрезок BС и точка D
[image: image462.wmf]1

?

2.   Точка М лежит вне плоскости ΔАВС. Точки К, Р, Е, F – середины отрезков МА, АВ,   МС, ВС. Как расположены прямые КЕ и РF?

3.   Отрезок ВС параллелен плоскости α. Точка D лежит на отрезке ВС. Из точки А, не лежащей в плоскости α, проведены прямые АВ, АD, АС, пересекающие плоскость в точках E,F,Q. Найдите расстояние между точками Е и Q, если ВС=3, АD=5, DF=7. 
Вариант 3.

1. Дан куб 
[image: image463.wmf]1111

.

ABCDABCD

  а) найдите прямую пересечения плоскостей 
[image: image464.wmf]11

ADD

 и 
[image: image465.wmf]111

.

ADB

 б)какой плоскости принадлежат отрезок В
[image: image466.wmf]1

B и точка D
[image: image467.wmf]1

?

2. Точка М лежит вне плоскости параллелограмма АВСD. Точки Р, F,Е, К.– середины отрезков МА, МВ, МС, МD. Определите вид четырехугольника PFEK.
3. Через точки А, В и середину М отрезка АВ проведены параллельные прямые, пересекающие плоскость α в точках 
[image: image468.wmf]111

,,.

ABM

 Найдите длину отрезка 
[image: image469.wmf]1

,

AA

если 
[image: image470.wmf]1

10

MM

=

см, 
[image: image471.wmf]1

8

BB

=

см.
       Вариант 4.

1. Дан куб 
[image: image472.wmf]1111

.

ABCDABCD

  а) найдите прямую пересечения плоскостей 
[image: image473.wmf]ABC

 и 
[image: image474.wmf]1

BBC

 б)какой плоскости принадлежат отрезок СС
[image: image475.wmf]1

 и точка А?

2. Точка М лежит вне плоскости прямоугольника АВСD. Точки Р, F, Е, К– середины отрезков МА, МВ, МС, МD. Определите вид четырехугольника PFEK.

3. Плоскость α проходит через вершины В и С треугольника АВС. На сторонах АВ и АС взяты точки 
[image: image476.wmf]D

 и Е так, что 
[image: image477.wmf]8

DE

=

см и 
[image: image478.wmf]DE

параллелен α, 
[image: image479.wmf]5

,

3

BD

DA

=

АЕ = 9см.  Найти  ВС и АС.
Практическая работа № 22.
Перпендикулярность прямых и плоскостей в пространстве.
Цели:

     Проверка умения решать задачи, используя определение перпендикулярности прямой и плоскости, теорему о трех перпендикулярах; научить определять угол между прямой и плоскостью, угол между плоскостями; вычислять площадь ортогональной проекции.
Вариант 1.
1. Из вершины тупого угла ромба со стороной 8 см и острым углом 60
[image: image480.wmf]0

 проведен перпендикуляр к его плоскости длиной 7 см. Найти расстояние от верхнего конца перпендикуляра до диагоналей и сторон ромба.
2. Из точки вне плоскости проведены две равные наклонные и перпендикуляр. Наклонные образуют углы с плоскостью 45
[image: image481.wmf]0

. Длина перпендикуляра 8 см. Найти расстояние между концами наклонных, если угол между их проекциями 90
[image: image482.wmf]0

.
Вариант 2.
1. Точка М равноудалена от вершин треугольника АВС.  Δ
[image: image483.wmf]a

Î

ABC

, 
[image: image484.wmf](

)
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^

, МК=8см, АВ=12 см, ВС=16см, 
[image: image485.wmf]Ð

В=90
[image: image486.wmf]0

. Найти расстояние от точки М до вершин треугольника.

2. Треугольник АВС с площадью 
[image: image487.wmf]S

=32 см
[image: image488.wmf]2

, АВ=ВС, 
[image: image489.wmf]0

90

B

Ð=

, образует с плоскостью 
[image: image490.wmf]a

 угол 45
[image: image491.wmf]0

. Найти расстояние от точки В
[image: image492.wmf]a

Ï

 до плоскости 
[image: image493.wmf]a

, если 
[image: image494.wmf]AC

a

Î

.
Вариант 3.
1. Из точки вне плоскости проведены две наклонные и перпендикуляр. Первая наклонная длиной 10
[image: image495.wmf]2

см образует с плоскостью угол 45
[image: image496.wmf]0

,вторая образует с плоскостью угол 60
[image: image497.wmf]0

. Найти расстояние между концами наклонных, если угол между наклонными 90
[image: image498.wmf]0

.
2. Дан треугольник АВС. ΔАВС 
[image: image499.wmf]a

Î

.Точка М
[image: image500.wmf]a

Ï

, М равноудалена от сторон треугольника АВС, точка М удалена от плоскости на 6см; АВ=ВС, 
[image: image501.wmf]Ð

В=90
[image: image502.wmf]0

, АС=10
[image: image503.wmf]2

 см. Найти расстояние от точки М до сторон треугольника АВС.
Вариант 4.

1. Из вершины В ромба АВСД проведен отрезок ВМ
[image: image504.wmf](

)
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^

, ВМ=10 см, АВ=8
[image: image505.wmf]2

см, 
[image: image506.wmf]0

45

A

Ð=

. Найти расстояние от точки М до сторон ромба.
2. Дан треугольник АВС, 
[image: image507.wmf]0

90,,

CACB

aa

Ð=ÎÏ

,АС=8 см, АВ=10 см, угол между плоскостью 
[image: image508.wmf]a

и плоскостью АВС  60
[image: image509.wmf]0

. Найти расстояние от точки В до плоскости 
[image: image510.wmf]a

 и площадь проекции треугольника АВС на плоскость 
[image: image511.wmf]a

.
Вариант 5.

1. Из вершины квадрата к его плоскости восстановлен перпендикуляр длиной 4 см. Сторона квадрата 4 см. Найти расстояние от верхнего конца перпендикуляра до диагоналей квадрата.
2. Дан треугольник АВС со сторонами 7 . 13, 10 см. Стороной 10 см треугольник опирается на плоскость, образуя с ней двугранный угол 60
[image: image512.wmf]0

. Найти расстояние от вершины угла, не принадлежащей плоскости, до плоскости.
Вариант 6.
1. АВСД – прямоугольник. ВМ
[image: image513.wmf]^

АВС, ВМ=10см, АВ=30см, ВС=40см. Найти расстояние от точки М до сторон прямоугольника.

2. Дан ΔАВС. АВ=ВС=20см, 
[image: image514.wmf]Ð

АВС=120
[image: image515.wmf]0

,ВМ
[image: image516.wmf]^

АВС,ВМ=10см. Найти расстояние от точки М до стороны АС.

Практическая работа №
Поверхности тел.

Цели:

Вариант 1.

4. По стороне основания 
[image: image517.wmf]3

a

=

см и боковому ребру 
[image: image518.wmf]5

b

=

см определить полную поверхность правильной четырехугольной призмы.

5. Сторона основания и апофема правильной треугольной пирамиды соответственно равны 16 см и 6 см. Найти полную поверхность пирамиды.

6. Осевое сечение цилиндра квадрат, диагональ которого равна 12 см. Найти полную поверхность цилиндра.

Вариант 2.

4. Основанием прямой призмы служит прямоугольный треугольник с катетами 12 см и 5 см, а боковое ребро равно 4 см. Найти полную поверхность призмы.

5. Сторона основания правильной четырехугольной пирамиды равна 6 см, а боковое ребро равно 5 см. Найти полную поверхность пирамиды.

6. Образующая конуса равна 10дм, а высота 8 дм. Найдите площадь полной поверхности конуса.

Вариант 3.

4. Определить полную поверхность прямоугольного параллелепипеда по трем его измерениям: 5 см, 11 см, 8 см.

5. Сторона основания правильной треугольной пирамиды равна 8
[image: image519.wmf]3

 дм, высота равна 3 дм. Найти площадь полной поверхности пирамиды.

6. Боковая поверхность конуса равна 15
[image: image520.wmf]p

 см
[image: image521.wmf]2

, а его радиус равен 3 см. Найти высоту конуса

Вариант 4.

4. Диагональ куба равна 
[image: image522.wmf]23

 см. Определить полную поверхность куба.

5. В правильной четырехугольной пирамиде площадь боковой поверхности равна 240 см
[image: image523.wmf]2

, а площадь полной поверхности 384 см
[image: image524.wmf]2

. Вычислить сторону основания и высоту пирамиды.

6. Образующая равностороннего цилиндра равна 4 см. Вычислите площадь боковой поверхности цилиндра.

Вычисление определенных интегралов,

 геометрический смысл определенного интеграла.

Вариант 1.
1. Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями: 
[image: image525.wmf]0
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2. Вычислить определенные интегралы:    а)  
[image: image526.wmf]ò
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;       б) 
[image: image527.wmf]ò
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3.  Найти неопределенный интеграл:  
[image: image528.wmf]ò
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4. Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями: 
[image: image529.wmf]2
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Вариант 2.
1. Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями:   
[image: image530.wmf]2
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2. Вычислить определенные интегралы:  а)  
[image: image531.wmf]1
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[image: image532.wmf]2
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     3.  Найти неопределенный интеграл:  
[image: image533.wmf]sin

5cos

x

xdx
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4.Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями: 
[image: image534.wmf]2
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Вариант 3.

1. Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями:    
[image: image535.wmf]2
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2. Вычислить определенные интегралы:  а)  
[image: image536.wmf]8
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 ;      б)  
[image: image537.wmf]6
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3.  Найти неопределенный интеграл:  
[image: image538.wmf]2
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    4.  Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями: 
[image: image539.wmf]2

6;62

yxxyx

=+-=-


                                        Вариант 4.

1.Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями:  
[image: image540.wmf]2
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2.Вычислить определенные интегралы: а)  
[image: image541.wmf]1
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 ;        б)  
[image: image542.wmf]2
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 3.  Найти неопределенный интеграл: 
[image: image543.wmf]2
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4.Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями: 
[image: image544.wmf]22
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Практическая работа № 27.
Вычисление объемов многогранников.
Цели:

Научить вычислять объемы призмы и пирамиды.

Вариант 1.
1. Дана правильная 4-х угольная призма со стороной основания 6см и площадью диагонального сечения 
[image: image545.wmf]2

36

см
[image: image546.wmf]2

. Найти площадь полной поверхности и объем.
2. В правильной треугольной пирамиде апофема 
[image: image547.wmf]2

6

см, боковая грань наклонена к плоскости основания под углом 45
[image: image548.wmf]0

. Найти площадь полной поверхности и объем.

Вариант 2.

3.  Дана правильная 4-х угольная призма. Диагональ основания 
[image: image549.wmf]2

4

см. Диагональ боковой грани 5см. Найти площадь полной поверхности и объем.

4. В правильной треугольной пирамиде боковое ребро 10см, апофема 6см. Найти площадь полной поверхности и объем.

Вариант 3.

1. Диагональ правильной 4-х угольной призмы 10см, диагональ боковой грани 8см. Найти площадь полной поверхности и объем.

2. В правильной треугольной пирамиде апофема 10см, высота 8см. Найти площадь полной поверхности и объем.

Вариант 4.
1. В правильной 4-х угольной призме сторона основания 6см, диагональ призмы составляет с плоскостью основания угол 45
[image: image550.wmf]0

. Найти площадь полной поверхности и объем.

2. В правильной треугольной пирамиде боковое ребро 8см составляет с плоскостью основания угол 60
[image: image551.wmf]0

. Найти площадь полной поверхности и объем.

Вариант 5.
1. В основании 4-х угольной пирамиды прямоугольник со сторонами 6 и 8см, высота равна диагонали основания и проходит через точку пересечения диагоналей. Найти объем пирамиды.

2. Дан прямоугольный параллелепипед, в основании ромб со стороной 6см и острым углом 60
[image: image552.wmf]0

. Площадь меньшего диагонального сечения 60см
[image: image553.wmf]2

. 
[image: image554.wmf]0

. Найти площадь полной поверхности и объем.

Вариант 6.

3. Дан прямоугольный параллелепипед со сторонами основания 6 и 8см, площадь диагонального сечения 100см
[image: image555.wmf]2

. Найти площадь полной поверхности и объем.

4. В правильной 4-угольной пирамиде H=4см, 
[image: image556.wmf]=

a

h

10см. Найти площадь полной поверхности и объем.

Вычисление объемов многогранников.

Вариант 1.

5. Дана правильная 4-х угольная призма со стороной основания 6см и площадью диагонального сечения 
[image: image557.wmf]2

36

см
[image: image558.wmf]2

. Найти площадь полной поверхности и объем.

6. В правильной треугольной пирамиде апофема 
[image: image559.wmf]2

6

см, боковая грань наклонена к плоскости основания под углом 45
[image: image560.wmf]0

. Найти площадь полной поверхности и объем.

Вариант 2.

7.  Дана правильная 4-х угольная призма. Диагональ основания 
[image: image561.wmf]2

4

см. Диагональ боковой грани 5см. Найти площадь полной поверхности и объем.

8. Дан равносторонний цилиндр. Площадь боковой поверхности 36
[image: image562.wmf]p

см
[image: image563.wmf]2

. Найти объем.

9. В правильной треугольной пирамиде боковое ребро 10см, апофема 6см. Найти площадь полной поверхности и объем.

Вариант 3.

3. Диагональ правильной 4-х угольной призмы 10см, диагональ боковой грани 8см. Найти площадь полной поверхности и объем.

4. В усеченном конусе 
[image: image564.wmf]3
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см, 
[image: image565.wmf]7
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R

см, высота 3см. Найти площадь полной поверхности и объем.

5. В правильной треугольной пирамиде апофема 10см, высота 8см. Найти площадь полной поверхности и объем.

Вариант 4.
5. В правильной 4-х угольной призме сторона основания 6см, диагональ призмы составляет с плоскостью основания угол 45
[image: image566.wmf]0

. Найти площадь полной поверхности и объем.

6. В равностороннем конусе площадь боковой поверхности 18
[image: image567.wmf]p

см
[image: image568.wmf]2

.Найти объем.

7. В правильной треугольной пирамиде боковое ребро 8см составляет с плоскостью основания угол 60
[image: image569.wmf]0

. Найти площадь полной поверхности и объем.

Вариант 5.

3. В основании 4-х угольной пирамиды прямоугольник со сторонами 6 и 8см, высота равна диагонали основания и проходит через точку пересечения диагоналей. Найти объем пирамиды.

4. Площадь осевого сечения конуса 12см
[image: image570.wmf]2

, высота равна 4см. Найти площадь полной поверхности и объем.

5. Дан прямоугольный параллелепипед, в основании ромб со стороной 6см и острым углом 60
[image: image571.wmf]0

. Площадь меньшего диагонального сечения 60см
[image: image572.wmf]2

. 
[image: image573.wmf]0

. Найти площадь полной поверхности и объем.

Вариант 6.

8. Дан прямоугольный параллелепипед со сторонами основания 6 и 8см, площадь диагонального сечения 100см
[image: image574.wmf]2

. Найти площадь полной поверхности и объем.

9. В усеченном конусе 
[image: image575.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image576.wmf]3
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см, 
[image: image577.wmf]=

2

R

6см, L=5см. Найти площадь полной поверхности и объем.

10. В правильной 4-угольной пирамиде H=4см, 
[image: image578.wmf]=

a

h

10см. Найти площадь полной поверхности и объем.
Теория вероятностей и статистика.
Вариант 1.

1. Решить уравнение :    
[image: image579.wmf]45
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 2. Сколько двузначных чисел можно составить из цифр 1, 2. 5, 8, 9 так, чтобы в каждом числе не было одинаковых цифр?

 3.  В ящике 25 деталей, из них 6 бракованных. Из ящика наугад берут 4 детали. Какова вероятность, что все детали качественные?  Какова вероятность, что все детали бракованные?

4. Результаты теста из 10 заданий:      4,5,7,5,6,4,7,4,8,6,5,4,8,5,7,6,4,5,8,7,5,4,9,7,5,7,4,6,8,6,3,4,8,5,4,9,3,10,5,8. 
Запишите ряд в виде таблицы, изобразите графически и найдите его числовые характеристики.
Вариант 2.

  1. Решить уравнение :    
[image: image580.wmf]3
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  2.Из 10 кандидатов нужно выбрать 3 человека на конференцию. Сколькими способами это   можно сделать?

 3. 30 студентов написали контрольную работу. Их оценки: «5» три, «4» десять, «3» двенадцать, остальные – «2». Классный руководитель берет наугад три тетради. Какова вероятность, что все тетради с положительными оценками; с двойками?
 4. На предприятии сшили спецодежду следующих размеров:

       48,48,50,54,54,50,46,50,50,50,48,52,52,48,48,52,54,46,58,48,52,56,50,52,50,50,52,50,48,50. Запишите ряд в виде таблицы, изобразите графически и найдите его числовые характеристики.
Вариант 3.

1. Решить уравнение :    
[image: image581.wmf]35
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 2. Бригадир должен отправить на работу бригаду из 3 человек. Сколько таких бригад можно составить из 8 человек?

 3.В лотерее участвуют 160 билетов, из них 95 с выигрышем. Какова вероятность, что 3 взятых наугад билета с выигрышем; без выигрыша?

 4. В обувном магазине продали мужскую обувь следующих размеров:
          38,37,42,39,43,43,38,43,40,42,39,36,44,38,43,42,42,42,40,38,43,43,40,41,40.
Запишите ряд в виде таблицы, изобразите графически и найдите его числовые характеристики.
Вариант 4.

1.  Решить уравнение :    
[image: image582.wmf]13
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2.  Сколькими способами можно составить расписание уроков на один день из трех пар, если     всего изучают 8 предметов?
3. В группе 17девушек и 14 юношей. Какова вероятность, что оба вызванных студента окажутся юношами; девушками?

4. Первоклассников попросили назвать любое число от 1 до 10:
     4,1,6,5,10,10,6,4,7,3,8,9,10,8,5,10,1,5,1,4,10,10,4,3,6,4,2,3,10,7.
Запишите ряд в виде таблицы, изобразите графически и найдите его числовые характеристики.
Статистика и теория вероятностей.

Вариант 1.

5. Решить уравнение:    
[image: image583.wmf]45
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6. Сколько двузначных чисел можно составить из цифр 1, 2. 5, 8, 9 так, чтобы в каждом числе не было одинаковых цифр?

7. Ученик выписал из дневника свои отметки за март: 4,4,3,2,5,3,3,4.5,4,4,4,5,4,2,4,4,5,3,3. Определите объем, размах, моду, медиану и среднее арифметическое этого измерения; изобразите его графически.

8. В ящике 25 деталей, из них 6 бракованных. Из ящика наугад берут 4 детали. Какова вероятность, что все детали качественные?  Какова вероятность, что все детали бракованные?
Вариант 2.

5. Решить уравнение:    
[image: image584.wmf]3
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6. Из 10 кандидатов нужно выбрать 3 человека на конференцию. Сколькими способами это   можно сделать?

7. На уроке физкультуры студенты прыгали в высоту. Их результаты: 125,130,105,125,125,

140,140,110,110,110,125,130,130,105,130. Определите объем, размах, моду, медиану и среднее арифметическое этого измерения; изобразите его графически.

8. 30 студентов написали контрольную работу. Их оценки: «5» три, «4» десять, «3» двенадцать, остальные – «2». Классный руководитель берет наугад три тетради. Какова вероятность, что все тетради с положительными оценками; с двойками?

Вариант 3.

5. Решить уравнение:    
[image: image585.wmf]35
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6. Бригадир должен отправить на работу бригаду из 3 человек. Сколько таких бригад можно составить из 8 человек?

7. При ответе студентов на 10 вопросов теста были получены следующие результаты количества правильных ответов: 8,5,6,6,7,9,5,5,5,5,4,10,10,8,0. Определите объем, размах, моду, медиану и среднее арифметическое этого измерения; изобразите его графически.

8. В лотерее участвуют 160 билетов, из них 95 с выигрышем. Какова вероятность, что 3 взятых наугад билета с выигрышем; без выигрыша?
Вариант 4.

1.  Решить уравнение:    
[image: image586.wmf]13
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2.  Сколькими способами можно составить расписание уроков на один день из трех пар, если     всего изучают 8 предметов?

3.   Количество пропусков часов за семестр студентами одной из групп:

     20, 115, 55, 43, 96, 10, 8, 45, 20, 20. Определите объем, размах, моду, медиану и среднее   арифметическое этого измерения; изобразите его графически.

4.В группе 17девушек и 14 юношей. Какова вероятность, что оба вызванных студента окажутся юношами; девушками?

Тела вращения.

Вариант 1.

1. Осевое сечение цилиндра квадрат, диагональ которого равна 12 см. Найти полную поверхность цилиндра.

2. Осевое сечение конуса – треугольник, площадь которого 
[image: image587.wmf]3

16

 см
[image: image588.wmf]2

, а один из углов 120º. Найдите площадь полной поверхности конуса.

3. Сечение шара плоскостью, удаленной от его центра на 12 см, имеет площадь 25
[image: image589.wmf]p

см
[image: image590.wmf]2

. Найдите площадь поверхности шара.

Вариант 2.

1.   Образующая конуса равна 10дм, а высота 8 дм. Найдите площадь полной поверхности конуса.

2.  Сечение цилиндра плоскостью, параллельной его оси, удалено от нее на 
[image: image591.wmf]3

см. Найдите площадь полной поверхности цилиндра, если площадь сечения равна 8см
[image: image592.wmf]2

и отсекает от окружности основания дугу в 60º.

3.   Плоскость пересекает сферу. Диаметр сферы, проведенный в одну из точек линии пересечения, имеет длину 4
[image: image593.wmf]2

 дм и составляет с плоскостью угол 45º. Найдите длину линии пересечения.
Вариант 3.

1. Боковая поверхность конуса равна 15
[image: image594.wmf]p

 см
[image: image595.wmf]2

, а его радиус равен 3 см. Найти высоту конуса.
2. Диагональ сечения цилиндра, параллельного его оси, равна 9 см и наклонена к плоскости основания под углом 60º. Найдите площадь полной поверхности цилиндра, если в основании цилиндра отсекается дуга в 120º.
3. Линия пересечения сферы и плоскости, удаленной от центра сферы на 8 см, имеет длину 12
[image: image596.wmf]p

см. Найдите площадь поверхности сферы.

Вариант 4.

1. Образующая равностороннего цилиндра равна 4 см. Вычислите площадь боковой поверхности цилиндра.

2. Осевое сечение конуса – равнобедренный треугольник с углом 120º и равными сторонами   
    по 16 см. Найдите площадь полной поверхности конуса.

3. Сечение шара двумя параллельными плоскостями, между которыми центр шара, имеют 
     площади 144
[image: image597.wmf]p

 и 25
[image: image598.wmf]p

 см
[image: image599.wmf]2

. Найдите площадь поверхности шара, если расстояние между параллельными плоскостями равно 17 см.

Аксиомы стереометрии.

Параллельность прямых и плоскостей.

.
Вариант 1.

4. Дан куб 
[image: image600.wmf]1111

.

ABCDABCD

  а) найдите прямую пересечения плоскостей 
[image: image601.wmf]11

AAB

 и 
[image: image602.wmf]11

.

AAD

 б)какой плоскости принадлежат отрезок AB и точка D
[image: image603.wmf]1

?

5. Точка М лежит вне плоскости ΔАВС. Точки К, Р, Е, F – середины отрезков МА, АВ, МС, ВС. Как расположены прямые КР и ЕF?

6. Через точку В отрезка АВ проведена плоскость α. Отрезок АВ разделен точкой С в отношении 3:4 (считая от А к В). Отрезок СD = 12 и проведен параллельно плоскости α. Через точку D проведена прямая AD, пересекающая плоскость α в точке Е. найдите расстояние между точками В и Е.

Вариант 2.

1. Дан куб 
[image: image604.wmf]1111

.

ABCDABCD

  а) найдите прямую пересечения плоскостей 
[image: image605.wmf]111

ABC

 и 
[image: image606.wmf]11

BBC

 б)какой плоскости принадлежат отрезок BС и точка D
[image: image607.wmf]1

?

2.   Точка М лежит вне плоскости ΔАВС. Точки К, Р, Е, F – середины отрезков МА, АВ,   МС, ВС. Как расположены прямые КЕ и РF?

3.   Отрезок ВС параллелен плоскости α. Точка D лежит на отрезке ВС. Из точки А, не лежащей в плоскости α, проведены прямые АВ, АD, АС, пересекающие плоскость в точках E,F,Q. Найдите расстояние между точками Е и Q, если ВС=3, АD=5, DF=7. 
Вариант 3.

1. Дан куб 
[image: image608.wmf]1111

.
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  а) найдите прямую пересечения плоскостей 
[image: image609.wmf]11

ADD

 и 
[image: image610.wmf]111

.

ADB

 б)какой плоскости принадлежат отрезок В
[image: image611.wmf]1

B и точка D
[image: image612.wmf]1

?

2. Точка М лежит вне плоскости параллелограмма АВСD. Точки Р, F,Е, К.– середины отрезков МА, МВ, МС, МD. Определите вид четырехугольника PFEK.

3. Через точки А, В и середину М отрезка АВ проведены параллельные прямые, пересекающие плоскость α в точках 
[image: image613.wmf]111

,,.

ABM

 Найдите длину отрезка 
[image: image614.wmf]1

,

AA

если 
[image: image615.wmf]1
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       Вариант 4.

1. Дан куб 
[image: image617.wmf]1111

.

ABCDABCD

  а) найдите прямую пересечения плоскостей 
[image: image618.wmf]ABC

 и 
[image: image619.wmf]1

BBC

 б)какой плоскости принадлежат отрезок СС
[image: image620.wmf]1

 и точка А?

2. Точка М лежит вне плоскости прямоугольника АВСD. Точки Р, F, Е, К– середины отрезков МА, МВ, МС, МD. Определите вид четырехугольника PFEK.

3. Плоскость α проходит через вершины В и С треугольника АВС. На сторонах АВ и АС взяты точки 
[image: image621.wmf]D

 и Е так, что 
[image: image622.wmf]8
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см и 
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параллелен α, 
[image: image624.wmf]5
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3
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АЕ = 9см.  Найти  ВС и АС.
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